NHCTPYKLUWMA MO YCTAHOBKE
KOMIMJIEKT KPEMEXXA K MOPOrAM 9.4202.1

. . roa . OBbEM ' . TUIT 1 PEKOMEHAYEMAS
MAPKA MOAEMb gunyeka ¢ asaratens | TAMKAM G nppgopa | anvHa nopora
Opel Mokka |  2012-2016 | Bce | Be | Bee | 160cm
Chevrolet : Tracker : 2013- : Bce E Bce | Bce | 160 cM
lanka saknagHas M8x60
Fan M10 /
alka 3aknagHas C NPOBOIIOKOM Bosr M8x30
Lnunbka saknagHas M10 ¢ nposonokon LLlan6a 8 np.
LLlan6a 8 ys.

Bont M8x30 Bont M8x30
LLlan6a 8 np. . LLlan6a 8 np. -
LWari6a 8 ys.  lanka M10 LLait6a 8 yB.
LWanba 10 np.
LWawnba 10 yB.

KpoHLTenH 3agHun

n HCTPYKLUA NO yCTaHOBKe:

1. B MecTe kpenneHus nepegHero KpOHLUTEHa B OTBEPCTUS MTOHXXEPOHOB YCTAHOBUTL
raviky 3aknagHyto M10 ¢ npoBornokoi (puc. 1 no3. 1) v raiky 3aknagHyto M8x60 (puc.
1 nos 2).

2. 3aHI00 YacTb NepeaHero KpoHWTEeHa 3akpenutb 6ontom M8x30 k
yCTaHOBMEHHOMW ravike 3aknagHov M8x60, nepefHtoto YacTb 3akpenuTe 6onTom
M10x30 k ycTaHOBREeHHOM ravike 3aknagHoi M10 ¢ nposonokow (puc. 2).

KpoHLUTENH nepeaHun

Bont M10x30
LLan6a 10 np.
LWawn6a 10 yB.

Mopor

KpoHLwiTenH cpeaHuin

[arka 3aknagHas M8x60

3. B mecTe KpenneHns cpegHero KpoHLWTenHa B OTBEPCTUA NOHXEPOHOB YCTaHOBUTbL CocTaB Kpenexa:
wnuneky 3aknagHyto M10 ¢ nposonokoi (puc. 3 no3. 1) v raiky 3aknagHyto M8x60 T
(puc. 3 nos 2). HanmeHoBaHune |
4. 3aaHI010 YacTb CpeAHero KpoHLTelHa 3akpenutb 6ontom M8x30 k ycTaHOBNEHHOM i
raitke 3aknagHon M8x60, nepeaHiolo YacTb 3aKpenuThb raikoit M10 K yCTaHOBAEHHOM Bont M10x30 ¢
wnunbke 3aknagHon M10 ¢ nposonokon (puc. 4). Bont M8x30 |
5. B MecTe kpenneHus 3aQHero KpoHLUTeHa B 0TBEPCTUA AHULLA aBTOMOGMNA Taika 10 !
YCTaHOBUTb LWINUIbKY 3aknagHyto M10 ¢ npoBOnokoi Yepea cocegHee 0TBepcTUe B }
(puc. 5 nos. 1) u ranky saknagHyto M8x60 (puc. 5 nos 2). Wait6a 10 mp
6. MepeaHioto YacTb 3aiHEro KPOHLITENHA 3aKpenuTb ¢ nomolubio 6onta M8x30 Ha |laiba 10 yB i
YCTaHOBMNEHHOMN ravike 3aknagHov M8, 3agHiolo YacTb 3akpenuTb rankon M10 k aii6a 8 m :
yCTaHOBNEHHOW LWnurnbke 3aknagHoi M10 ¢ nposonokoii (puc. 6). 5 !
7. 3akpenuTb NOPOr Ha YCTAHOBMEHHbIX KPOHLUTENHaX (puc. 7). IllaiBa 8 y8 |
8. 3aTAHYTb Bce pe3bboBble CoeaNHEHNS. aiika 3aknagHas ¢ nposonokoit M10 |
[Lnuneka saknagHas ¢ nposonokoi M10 i
PekomeHAaumm no yctaHoBke: Taiika aknapHas MBx60 1
KpoHLuTedH nepepuit |
1. He pekomeHayeTCs MCMNONb30BaHNE MHEBMOUHCTPYMEHTA. KpowwuTeitH cpeatuit |
2. He pekomeHayeTCs NCMONb30BaHNE arpeCCHBHBLIX XUMUYECKUX CPEACTB Npu V w 1
—— KpOHLI.ITeMH 3a0Hm !

Kon-Bo

2wt
6 wT
4 wr
6 wrt
6wt
6wt
6 wrt
2wt
4wt
6wt
2wt
2wt
2wt

MoMeHT 3aTaxKu

47.0 Hm
24.0 Hm

MponsBoanTENb BrNpaBe BHOCUTb N3MEHEHWS B KOHCTPYKLIMIO 3aLlUMTbI.
TexHuyeckasi nogaepxka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


NHCTPYKLUMA MO YCTAHOBKE
KOMIJIEKT KPEMEXXA K MOPOrAMm 9.4202.1

. . ro i OBbEM LN | PEKOMEH/YEMAS

MAPKA | MOBETb | Vs | peuraTEns | TMKMM | pppgopa i ana norora
Opel Mokka | 20122016 | Bce | Bee ! Bee | 160cM
Chevrolet : Tracker : 2013- : Bce : Bce i Bce ! 160 cm

Puc. 1 - MecTo ycTaHOBKM nepegHero
KpoHLUTENHa

Puc. 3 - MecTo ycTaHOBKM cpefHero Puc. 4 - YcTaHOBKa cpefjHero KpoHLUTenHa
KpoHLITEeNHa

MNpon3BoauTesnb BripaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO 3aLUMThI.
TexHn4yeckasi nogaepxka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


NHCTPYKLNA MO YCTAHOBKE
KOMIJIEKT KPENEXXA K MOPOrAM 9.4202.1

ro ; OBbEM ' L Tvn PEKOMEH/YEMAS

MAPKA | MOOEMb | g | peiraTEns | TMANKMN | MPVBO/A | AIMHA TIOPOTA
Opel Mokka | 20122016 | Bce | Bee | Bce | 160cm
Chevrolet : Tracker i 2013- i Bce E Bce Bce | 160 cm

Puc. 5 - MecTo ycTaHOBKM 3aHEr0 Puc. 6 - YcTaHOBKa 3agHEro KpoHLWTENHa
KPOHLUTENHA

Puc. 7 - O6wwimin Bug aBTOMOOMNSA C MOPOrom

Mpov3BoAMTENb BNpaBe BHOCUTb U3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO 3aLLUTBI.
TexHnyeckas noaaepxka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


	9.4202.1_21_lg_Страница_1
	9.4202.1_21_lg_Страница_2
	9.4202.1_21_lg_Страница_3

